

Jul 1927. San Francisko

OBAVJEŠTENJE

(Povodom prvog broja časopisa Montenegrin Mirror)

Ovaj prvi broj našeg magazina šaljemo svim literarnim izdanjima čije adrese znamo u Sjedinjenim državama i Evropi. Primjerci su poslani kao znak dobre volje u razmjeni sa drugim publikacijama po načinu jedan primjerak za drugi. Jedan od razloga zbog kojih šaljemo jedan primjerak za drugi je naša znatiželja šta će druge publikacije napisati po pitanju našeg poduhvata. U skladu sa tim očekujemo njihovu iskrenu kritiku i tražimo od njih da nam je pošalju. Ako iz bilo kojeg razloga nam ne mogu poslati željene primjerke mi ponovo tražimo da nas obavijeste i mi ćemo preuzeti na sebe poštanske troškove. Nekome će ovo zvučati malo čudno, ali za nas je to ustvari potreba jer želimo da imamo prednost njihove kritike. Naši prijatelji, bili oni izdavači ili nešto drugo, će nam učinjeti veliku uslugu ako odgovore na naše zahtjeve i bićemo im zahvalni na tome.

Takođe šaljemo naš prvi broj raznim klubovima i institucijama nadajući se podršci. U budućnosti će zavisiti od naše finansijske sposobnosti da li ćemo moći slati naš magazin svima onima koji su primili prvi broj ili samo onima koji će nas finansijski pomoći i koji će slati svoje pretplate. Prihvatamo donacije našem fondu, bez obzira na iznos, i zauzvrat smo voljni da im uzvratimo bilo tako što ćemo objavljivati njihove stvari koje ne bi bile u suprotnosti sa našim namjerama ili na bilo koji željeni mogući način.

Onima koji žele da se reklamiraju pružićemo pravu reklamnu vrijednost za njihov novac. Čak što više kako naše izdanje bude ulazilo u sve literarne i socijalne krugove u svijetu, reklamiranje u našem magazinu će biti profitabilno i privući će pažnju svuda. To nije pitanje kvantiteta već kvaliteta - stvar koju moramo ustanoviti. Nadamo se da će naš magazin rasti i oni koji doprinesu njegovom razvoju će u isto vrijeme doprinijeti razvoju čovječanstva. Žrtvovanje za Crnu Goru je žrtvovanje za pravdu i slobodu.

Čitava istorije Crne Gore je čudesna priča o borbi i žrtvovanjima za pravdu i slobodu.

Crna Gora nije samo ime jedne male države već je i simbol ljudskog roda i ponos čovječanstva. Montenegrin Mirror (Crnogorsko ogledalo) je ogledalo u kojem svaka dostojanstvena osoba i vrijedna stvar može biti viđena i prepoznata od čitavog svijeta.